Tennosble cetu AQ 2023
MepeyvyeHb BLINONHAEMbIX paboT U oKazbIBaeMbIX ycnyr B 4acTu nNnartkl 3a ycnyru,

PaboThl N0 yNpaBneH1io MHOTOKEAPTUPHLIM IOMOM, 3a COAEpXaHUe U TEKYLUWA PEMOHT obiero

MMYLUECTBa B MHOrOKBapTUPHOM AOMe
Mepuwon: 01.01.2023 - 31.12.2023

Fopop, anpec: PaGoro n., PeluuHa #.17

Mnara, py6. Im2: 54,99
Mrowank XUnkIX NOMeILeHUHN, M2: 848,70
Mnowaas HEXWUMNbIX NOMELLeHWIA, M2: OTcchTByeT
Cymma uroro, py6.: 560 090,05
Mnaxn MKQ
Bua paGor Eammau Uera O6tem | MNMep-1o Cymma
<lMepeyeHs pabor YK> 560 090,05
1. Ocmotpsl MK 20 718,27
OCMOTp BEOAHbIX 3NEKTPUYECKMX LLIMTKOR . 159,07 1,00 1 159,07
OcmoTp Bogonposoaa, kaHanuzauuy, MBC, IO B keaptupax KBapTUP 512,50 18,00 1 9 225,00
OCMOTP KpoBMU M2 2,39 975,00 2 4 660,50
OcMOTP NOALEI0B M KOHCTPYKLMIA 30aHuiA M2 3,66 848,70 2 6212,48
OCMOTP 3MEeKTDOTEXHUYECKMX YCTPOMCTE Ha n/kn n/kn 76,87 6,00 1 461,22
2. Copepxanue BHYTPMAOMOBEIX ceTeli (CaHTexHUYeCKWe paboThi) 55 543,44
OumcTKa ABOPOBOMA K2HANM3ALIMOKHON CETH, B T.4. APEHEDKHOMN CETH M 457,81 23,00 2 21 059,26
MNpoMbiBKa ¢ A, PaBNUYECKAM UCNBITAHNEM TPYOONPOBOAOB CUCTEMBI
oTonneHus (¢ y4étom MBC) B gomax 1-2 3. 4OM 11 849,44 1,00 1 11 849,44
CmeHa npoBKo-CryCcKHbIX KpaHOB LLIT. 658,37 2,00 1 1316,74
CMeHa panuaTopoB OTONMTENBHBIX YyryHHLIX LLIT. 10 659,00 2,00 1 21318,00
3. ConepxaHue BHYTPUAOMORLIX CETel (SNeKTPOMOHTAaXHLIE paboTki) 9 566,93
CHATUE NOKA3AHWA 3. CHETHMKA KOMMYH2NL5HOM0 HasHauYeHus W, 127,43 1,00 12 1529,16
TexHudeckoe obcnyxumeaHue IPL B aomax A0 5 staxei LUT. 1793,75 1,00 1 1793,75
Texuuyeckoe 0GCTYHUBAHNE LUMTKOB Ha NECTHAYHBIX KNeTKax LLIT. 1040,67 6,00 1 6 244,02
4. CopepxaHue KOHCTPYKTUBHbIX 3EMEHTOB (OBIECTPOMTENEHER paboTsl) 270 000,00
BbinonxeHue paboT no cMeTe (PeMoHT noavesna)
(n.Ne3 + saMeHa OkoHHOro Gnoka) KOn. | - 1,00 1 270 000,00
5. ConepixaHue KOHCTPYKTUEHLIX 3fIeMEHTOB (KpoBenLHLIe paboTki) 10 554,70
PEMOHT OTAENbHEIMM MECTaMM KPOBNM 13 ACGOLIEMEHTHBIX TMGTOB M2 851,47 10,00 1 8 514,70
Ckanblsaxue cocynex M 51,00 40,00 1 2 040,00
7. CanuTapHoe cogepXaHue NeCTHUYHLIX NIOWAR0K N NPUOOMOBOH TEPPUTOPUM 82 557,92
7.1 Y6opKa BHYTPMIOMOBOTO MMYyLWEcTEa 43 490,85
leHepanbHas yGopka nogseanos M2 51,48 78,60 1 4 046,33
MbITbe NecTHUYHBIX NNOLWAA0K U MapLued (4o 5 aT.) M2 11,40 78,60 12 10 752,48
MoameTaxne C NpesBapUTEnbHEIM YENZNGHEHMEM VNN 1 M2PpLUER HUXHUX 3-
X3T.(2-523r) M2 3,51 78,60 104 28 692,14
7.2 YGopka NpuAOMOBON TEPPUTOPUM 36 481,15
Ce30HHOE BLIKALUMBAHWE ra30H0B M2 5,97 215,00 3 3 850,65
YBopka rasoHOB B TENbIA NEPUOS, M2 0,77 215,00 30 4 966,50
Y6opka Tepputopum M2 10,64 50,00 52 27 664,00
7.4 lpoyee 2 585,82
TpaHcnopTuposka (8o 50 M), BLIBO3 W YTUNMSaUNA Mycopa M | 129291 2,00 1 2 585,82
8. MNpouune ycnyru 111 148,79
ABapUAHO-PEMOHTHOE OGCNY)KMBAHME B fOMaX C OTCYTCTBNEM OFHOTO V3
BUAOB yA0BCTE M 218 848,70 12 21692,77
BeINONHeHue sHennaHosLIX paGoT 1 YCNyr N0 COREPHAHNIO U TEKYLLIEMY
pemoHTy obiero umyiuectsa MK - - - - 30 000,00
Aepatmsaumn nogBanbHbIX NOMELLEHWIA UV NEPBLIX ATAXER M2 0,38 6,30 4 9,58
lposepka repMeTUHHOCT BHYTPEHHETO ra30NpoBoaa (1-5 npubopoB) Koa.
aan. 1 CTORK 526,00 9,00 1 4 734,00
lMpodmnakrnyeckoe 06CNef0BaHUe: N0 TEXHUYECKOMY COCTORHWIO
rasuuuUMpoBaHHbLIX BEHTKAHANos LT, 38,50 18,00 3 2 079,00
MNpodunakruyeckoe obenegosaqme: no TEXHWYECKOMY COCTORHMKO
HErasnuLUMPOBaHHbIX BEHTKaHanoe LLIT. 38,50 18,00 1 693,00
Ycnyru ynpagnexus B 4OMaXx C OTCYTCTBMEM OfHOMO M3 BUA0E yao6eTs (n.
PaGoso, n. PopHocoso, Aep. Tapacoso, aep. AHAPUAHOBO, . KpacHblii 6op) |m? 5,10 848,70 12 51 940,44

Bce paboTel N0 COAEPMaHMIO U TekyLLeMy peMoHTy oblero umywectsa MK[ BLINONHSIOTCA Npu Hamuun huHaHCUpoBaHUA (hakTuueckol
onnatel cobcTeeHHukamu MK). PaBortsl asapuiiHoro XapaKTepa YCTpaHsSITCA He3ameAnuTerbHO, OCTanbHble paboThl MO mepedHo
BBIMOMHAIOTCS NO Mepe HeOBXOAMMOCTY U COMNACHO MaHaM Ha TeKyLLMIA rog,
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